

Vážené dámy, vážení páni, poslankyne, poslanci, ctení ocenení, vzácní hostia

Stretávame sa tu v tejto slávnostnej predvianočnej atmosfére, aby sme dnes ocenili ľudí, ktorí sa svojím vytrvalým úsilím a snažením zaslúžili o zviditeľnenie a dobré meno nášho mesta, či širšieho regiónu.

Adventný čas je na pozastavenie sa a hlbšie rozmýšľanie o sebe a o živote priam stvorený a aj preto je odovzdávanie cien v tomto čase symbolické.

Osobnosti, ktoré tu sedia v prvých radoch - a dnes budú ocenení - dosiahli pozoruhodné výsledky v rôznych sférach: v oblasti kultúrno spoločenského života, v športe, v školstve, v oblasti ochrany prírody a porovnávať ich prínos kvantitou vôbec nie je možné.

Dôležité pre nás a pre naše mesto je to, že svojím snažením prispeli k tomu, aby sa Moldavčania v našom meste cítili dobre, aby Slovensko vedelo, kde je Moldava a aké podmienky vytvára pre rozvoj talentu našich svojich obyvateľov, aby naši susedia v Maďarsku, Poľsku, Česku, Rumunsku a v celej Európe videli, že aj v malom meste vedia vyrásť veľkí ľudia a aby naše mesto, malá bodka na zemeguli mohlo byť bodkou hrdou a sebaistou.

Všetci sa snažíme, aby sa tu dobre žilo a aby sme sa tu dobre cítili. Aby mesto bolo pevným domom, ale aj pokojným domovom pre všetkých a každý z nás k tomu prispieva svojím snažením. No nie každému sa to podarí.

Známy brazílsky spisovateľ Paulo Coelho jeden z najčítanejších autorov napísal: „Keď po niečom veľmi túžiš, celý vesmír sa spojí, aby si to mohol uskutočniť.“

A týmto ľuďom, ktorí tu dnes sedia sa to podarilo. Venovali svojej práci, záľube alebo talentu toľko úsilia, že energia vesmíru sa spojila a všetky sily sa začali hýbať v smere ich snaženia. A oni spolu s inými, ktorí im pri tom pomáhali - dosiahli buď obdivuhodné alebo trvalé pozitívne výsledky. A v tej chvíli sa naše mesto - malá bodka vo vesmíre rozžiarila - ako svetielko na vianočnom stromčeku.

Dovoľte zastupiteľskému zboru, ale aj mne osobne aby sme vám za dnes za to poďakovali.

Ostatným prítomným, hosťom, rodinným príslušníkom, priateľom ale aj televíznym divákom dovoľte požeľať láskyplné vianočné sviatky a vyjadriť želanie, aby sa nám spoločná práca pre naše mesto darila a aby nás sila toho nášho malého vesmíru naďalej sprevádzala.